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1. UVOD

Strukovno obrazovanje i osposobljavanje u funkciji je razvoja profesionalnih kompetencija koje moraju 
zadovoljiti potrebe današnjeg modernog, konkurentnog i fleksibilnog tržišta rada. Time se nameće 
potreba drukčijeg pristupa učenju i poučavanju, primjena inovativnih metoda i postupaka rada u 
nastavnome procesu u čemu nastavnici imaju ključnu ulogu. 

Prepoznavši nedostatke postojećeg sustava stručnog usavršavanja nastavnika i sve veću potrebu 
za njegovim moderniziranjem, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih je 2017. 
godine započela provedbu ESF-ova projekta „Modernizacija sustava stručnog usavršavanja nastavnika 
strukovnih predmeta“ s ciljem unaprjeđenja i provođenja aktivnosti modernog sustava stručnog 
usavršavanja što će omogućiti razvoj inovativnog, otvorenog i fleksibilnog sustava stručnog usavršavanja 
nastavnika. 

Ovaj projekt prati službenu dokumentaciju EU poput Izjave iz Brugesa, Rethinking Education: Investing 
in skills for better socio-economic outcomes i Zaključaka iz Rige koja ukazuje na potrebu za ulaganjem u 
inicijalno i kontinuirano osposobljavanje nastavnika, a izravno odgovara i na prioritete i mjere Programa 
razvoja sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja 2016.-2020. kao i Strategiju obrazovanja, 
znanosti i tehnologije. 

S obzirom na važnost kvalitetnog i stalnog stručnog usavršavanja nastavnika temeljenog na stvarnim 
potrebama nastavnika, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih je 2018. godine u 
okviru projekta provela istraživanje o potrebama za dodatnim stručno-profesionalnim razvojem 
nastavnika i sektorski specifičnim temama. Nepostojanje odgovarajućeg sustava napredovanja unutar 
nastavničke struke, potreba za fleksibilnijim sustavom prijave i odjave na stručne skupove, uočljivije 
i pristupačnije objave i informacije o stručnim skupovima, organiziranje stručnih skupova s jasno 
razrađenim ishodima učenja, povezivanje gospodarskog sustava sa sustavom usavršavanja samo su neki 
od izazova koje su kroz istraživanje nastavnici istaknuli predmetom inovacije. 


